

Protokoll

15.01.2025
FOR-0121

Sitzungsleitung: Tabea Schwochow
Protokollführer: Joshua Wilhelm

Tagesordnung

1. Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit
2. Änderung der Tagesordnung
3. Protokoll: Abstimmung & Änderung
4. Inforundlauf
5. Finanzen
6. Zukünftige Veranstaltungen
7. Sonstiges
8. (W)Ort der Woche
9. Termin der nächsten Sitzung

Anwesende Mitglieder:

Tabea Schwochow - TS	Christian Nitzsche - CN	Angelina Romano - AR
Fabian Quehl - FQ	Joshua Wilhelm - JW	Ulrich Meier - UM
Anton Weinert - AW		

Gäste:

Sitzungsbeginn: 13:15 Uhr

Sitzungsende: 14:29 Uhr

TOP 1: Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit

- TS begrüßt die Anwesenden
- 7 von 9 Mitgliedern anwesend: Laurenz Beintken und Johannes Kluger fehlen entschuldigt
→ **beschlussfähig**

TOP 2: Änderung der Tagesordnung

- /

TOP 3: Protokolländerung/ -abstimmung

- Protokoll 34. Sitzung → **7/7 dafür**

TOP 4: Inforundlauf

- Gremienstammtisch:
 - nächster Stammtisch 04.02.25
 - FSR 1 + 2 Pokerabend im EAC: Pokerkoffer gesucht
 - In der ersten Aprilwoche den Erstis der Fakultät 5 die Gremien der Uni vorstellen (eigene Veranstaltung, siehe TOP 6)
 - Unser Stammtisch in der ersten Aprilwoche
 - EAC hält in nächster Zeit (als Angebot) Dienstag und Mittwoch Termine für Gruppentreffen frei
 - Ordnung der Studierendenschaft wird von mehreren Studenten überarbeitet
 - Vollversammlung:
 - mündliche Übersetzung nicht optimal, schlechtes Timing
 - viele zwischen Fragen
 - FSR-Wahlen (06.05.25-07.05.25):
 - Wahlvorschläge bis 16.04.25
 - Alle FSR melden personelle Probleme
 - Werbeveranstaltung aller FSR gemeinsam (Vorwahlparty)
 - Wie wird um Internationals geworben? Sprachbarriere: sollten Deutsch verstehen
 - Wünsche und Forderungen an den neuen Rektor
 - Es gab bereits Anreize
 - Weitere Gewährleistung der Praktika (trotz Umbau des Winkler-Gebäudes z.B.)
 - Förderung von Bildung und Kultur
- Werbung für die FSR-Wahlen, Instapost zu FSR und StuKo
- Werbung für den Studentenentscheid
- Verleih Glühweinkocher (24.01. bis 26.01.2025)

TOP 5: Finanzen

- Projektförderungsantrag ist eingereicht
- DJ Kosten für 23.01.2025 belaufen sich auf 150 €
- Finanzantrag zur Semesterabschlussparty (Erhöhung auf 1350 €)

- wurde vom StuRa angenommen
- Anschaffung der Heizplatten
 - Anschaffung vom StuRa für alle?
- Neue Tragebeutel für Erstigeschenke etwa 2 € pro Stück

TOP 6: Zukünftige Veranstaltungen

- Semesterabschlussparty der Fakultäten 4 und 5
 - Ist in Veranstaltungskalender eingetragen
 - Unser Cocktail *Longleini* (ehemals Long Island Ice Tea), Freiburger Pils als Biermann
 - Termin: 23.01.2025, Einlass 21:00 Uhr, Beginn 21:30 Uhr, bis 03:30 Uhr
 - Vorverkauf über AM und in der Mensa (VVK in der Mensa Montag und Dienstag (21.02.2025 12:00 - 14:00 Uhr))
 - Werbung durch AM, Verteilung durch FSR → Instapost in die Story, Uni-Rundmail ab 15.01.2025 täglich
 - AM (Party mit Vorprogramm) und Abgang (Karaoke)
 - Kurze Begrüßung und Trinkspiele (Bierstaffel)
 - einzelner VVK und Reste an der Abendkasse
 - je einen eigenen Cocktail von jedem FSR
 - Gratis Shot (Pfeffi, Kirsch) für jeden mit VVK-Karte; Organisation wird bei morgigen Treffen mit Ben besprochen
 - Angebot ist da: 2500 €
 - Karaoke
- Planung eines Gremien-Infoabends für Erst-/Zweit-Semester
 - erste Aprilwoche, abends
 - FOR-0270 → Raumbuchung erforderlich
 - Angebot von Getränken und Essen (z. B. Pizza)

TOP 7: Sonstiges

- /

TOP 8: (W)Ort der Woche

→ oktroyieren

aufzwingen, nötigen, aufdrängen

(W)Ort der Woche in der nächsten Sitzung: Johannes Kluger

TOP 9: Termin der nächsten Sitzung

Nächste Sitzung

Mittwoch, 22.01.2025, um 13:15 Uhr

Raum: FOR-0121

TS bedankt sich bei den Anwesenden und schließt die Sitzung um 14:29 Uhr.

Freiberg, den 15.01.2025

Sitzungsleiter

Protokollant